

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testülete  
Gazdasági Bizottsága  
8100 Várpalota, Gárdonyi G. u. 39.

---

**ELŐTERJESZTÉS**

Várpalota Város Önkormányzata Képviselő-testülete Gazdasági Bizottsága  
2016. április 25-i  
ülésére

*A határozat-tervezet elfogadásához egyszerű többség szükséges.*

**Tárgy:** Kérelem mozgáskorlátozott személyek számára szolgáló parkolóhely kijelölésére az Újlaky utca 1. sz. épület mellett

**Előterjesztő:** Talabér Márta polgármester

**Előkészítő:** Borbás Tamás közlekedésgazgatási és energiaügyi ügyintéző

**A határozat tervezet törvényességi szempontból megfelel.**

**Ellenőrizte:**

**Bérczes Beáta**  
jogi előadó

**Sándor Tamás**  
aljegyző

**dr. Ignác Anita Éva**  
jegyző

## **Tisztelt Gazdasági Bizottság!**

Göndör Istvánné Várpalota Újlaky u. 1. I/7. sz. alatti lakos, mozgáskorlátozott személy azzal a kéréssel fordult önkormányzatunkhoz, hogy az Újlaky u. 1. sz. épület közelében egy parkolóhely mozgáskorlátozott személyek számára legyen kijelölve.

A kérelmező az előterjesztés mellékletét képező kérelmében leírta, hogy nehezen mozog, a testében több protézis is van, és amennyiben nem tud a lakóépülete közelében parkolni, akkor nagy nehézséget okoz neki csomagokkal a lakása megközelítése. A férje továbbá járásképtelen és ő is rendelkezik mozgáskorlátozott igazolvánnyal.

A szóban forgó utcaszakaszon egy darab mozgáskorlátozott személyek számára szolgáló parkolóhely korábban már kijelölésre került, de tekintettel arra, hogy több mozgáskorlátozott is lakik az utca ezen részén, még egy hely kijelölésére mutatkozik igény.

Igaz, hogy az utcában kevés a kiépített parkoló és a járműveikkel az út szélén parkolnak a gépkocsi tulajdonosok, de az út jobb szélén egy új mozgáskorlátozott személyek számára szolgáló parkolóhely kijelölésével csak annyiban változna a jelenlegi állapot, hogy a kérelmező személy közvetlenül a lakóépülete előtti útszakaszon tudna várakozni, nem kényszerülne másik, messzebb lévő útszakaszra. Az utca teljes területére vonatkozóan a parkoló gépkocsik száma nem növekedne, így a kérelem támogatható.

Amennyiben a Tisztelt Bizottság a mozgáskorlátozott személyek számára szolgáló újabb parkolóhely kijelöléséről hoz döntést, a kijelölés során a meglévő KRESZ tábla alá új kiegészítő táblát kell elhelyezni és a parkolóhelyet az út szélén burkolati jellel kell jelölni. E munkák várható költsége kb. 20.000 Ft.

A fentiekben leírtak alapján kérem a Tisztelt Bizottságot, hogy a mozgáskorlátozott személyek számára biztosított egy darab parkolóhely kijelölése ügyében hozza meg döntését!

Várpalota 2016. április 14.

**Talabér Márta**  
**polgármester**

**Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének  
Gazdasági Bizottsága  
Várpalota Gárdonyi G. u. 39.  
8100**

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága 2016. április 25-i ülésén a következő határozatot hozta:

**.../2016. (IV.25.) GB határozat:**

Várpalota Város Önkormányzati Képviselő-testületének Gazdasági Bizottsága döntött arról, hogy az Újlaky u. 1. sz. épület mellett az út jobb szélén 1 db mozgáskorlátozott személyek számára szolgáló parkolóhely kerüljön kijelölésre. A kijelölés költsége mintegy 20.000 Ft, Várpalota Város Önkormányzatának 2016. évi költségvetéséből finanszírozandó.

Határidő: A parkolóhely kijelölésére 2016. május 16.

Felelős: Kádár István Gazdasági Bizottság elnöke

Végrehajtásban közreműködik: Borbás Tamás közlekedésgazgatási és energiaügyi ügyintéző

Várpalota, 2016. április 25.

**Kádár István  
elnök**